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I | Тяготев технологическая карта
Ваиояож^кваЕхв горизонтальных, веэтвкальвых 
стеков м-ждг еборзша элементам! й бетониро­
вание кэльпевого пояса покрытия резервуара

^  <?<?.
Об «7,01.13.18
0 7 ^  </./£

I .  ОШСЪ ПРШЕЙЕЕИЯ

Типовая технологическая карта разработана на замовояпява- 
яке вертикальных, горизонтальных стыков ж к о ль пев ого пояса 
вскрытия сборного железобетонного резервуара емкостью 10000 м3 
для кеФтж (пс типовому проекту 7-02-296).

Харта предназначена для применення организациями, разраба- 
тывавцшк проекты производства работ на замоноличнвавке верти­
кальных, горизонтальных стыков, между сборными железобетонными 
алемектамх ж жольпзэого пояса покрытия резервуара, а после при­
знак* к местным условиям строительства - в качестве руководства 
для производителе# работ, строительных мастеров и рабочих бри­
гах по организации производства х труда рабочих.

Привязка т и п о в о й  технологической карты к местным условиям 
строительства заключается в уточнении объемов работ, средств 
механкзавхи, потребности в материальных ресурсах. При атом 
методы выполнения работ, принятые в отобранной для привязки 
типовой карты и технико-экономические показатели строительно­
го пропесса, приведенные в карте, могут изменяться только в 
сторону нх улучшения.

Ьеоь объем работ по замоиеличиванию стыков при работе в 
одну смену звено бетонщиков в количестве шести человек окончит 
?а 9.3 дня летнего периода.

П. ШНИК0-ЗК0Н0ШЧЕСКИЕ ПСКАЗ&ТЕЛИ
Трудоемкость на весь объем 53,37 чел.-дня
Трудоемкость на I  м3 бетона 1,87 чел.-дня
выработка одного рабочего в смену 0,535 м3
Прохолхжтельность работы 9,3 дня

Разработана трестом 
"Харисов оргтехстрой* 
отдел "Кременчугорг- 

техотрой"

Утверждено
" 8 " октября
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Ш. ОРГАНИЗАЦИЯ g ТЕХНОЛОГИЯ СТРОИН̂ ЬНОГО 
ПРОЦЕССА

до начала замоволичжвания вертикальных, горизонтальных 
отык о» я бетонирования кольцевого пояса резервуара методом 
"мириз-бетон" доливы быть выполнены следующие работы:

а) смонтированы все сборные железобетонные элементы резер­
вуара,*

б) подготовлены и установлены в зоне работы бригады машины, 
механизмы, инвентарь, приспособления и средства для безопасно­
го производства работ;

в ) выполнены сети временного водоснабжения и энергоснаб­
жения;

г) установлены щиты опалубка на стыках резервуара с внут­
ренней стороны;

д) закончен монтаж арматурных каркасов кольпевого пояса по­
крытия резервуара, установка опалубки производится после заыо- 
нсличивания вертикальных стыков.

2. Замонолжчивание вертикальных и горизонтальных стыков 
между сборными железобетонными элементами к бетонирование \ 
кольпевого пояса резервуага ведется согласно рис.1. !

Бесь объем работ по заноноличивачию стыков методом "шприц- { 
бетон® разбит на две захватки: 1«я.- вертикальные стыки мехду 
панелями; П-я -  горизонтальные стыки между плитами покрытия и ’ 
кольпевым поясом покрытия резервуара. *

Замоиолкчжвавке вертикальных стыков между стеновыми панеля-j 
ми резервуара методом "ширин-бетон* осуществляется с к ату чей 
люлыси, передвигаемой по торпевой плоскости стеновых панелей, 
а горизонтальных стыков и кольцевого пояса покрытия -  при не­
посредственном нахождении рабочего звена на покрытии резервуа­
ра. При этем после установки опалубки стыки панелей и плит по­
крытия обрабатываются пескоструйным аппаратом с шльв удаления 
зжарбоннэшровэнного слоя бетона.

Последовательность и методы работ при пескоструйной обра­
ботке поверхностей те же, что ж при зам он слушании стыков. 
Пескоструйная обработка должна производиться не раньше, чем 
за 2 суток до начала бетонирования.
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Обработанная поверхность промывается струей веды вех 
напорем. Для пескоструйной обработки и зшоз©шчадана1 стыков 
методом •нприц-бетон* применяется манила С-6ЭО А в комплекте 
с компрессором, размещение которых на строительном объекте 
показано в схеме на рис.1. j

3. Материалы: сухой песок для пескоструйной обработок к I
суха* бетонная смесь для бетоннровання стыков 'л воява, досты I 
ляютс* на объект строительства централизован»©,, &0 аосредеть.с.и. 4  

но на объектах строительства. J
Дозировку осуществлять согласно подобранному лабораторией 1 

составу бетона в зависэмости от требуемой проектом марки бете» 
на для заде пки с тисов резервуара.

4. Качество зановолишенных стыков определяется еоблюденя* 
ем допускаемых отхловений от проектного положения, которые 
приводятся в строительных нормах i  правилах (С1иП«Ю-А.З-ТО>в

17. ОРГАНИЗАЦИЯ I  МЕТОДЫ ТРУДА РШ>№
I .  Состав бригады по профессиям и распределение работы 

мекду звеньями приведены в табл.1.
Таблица I

д»
пп

Т— -----------------------------г~
! Состав звена по !
! профессиям !

----------  т
К-во ? 

человек! 1
Перечень работ '

I
I 1 2 i з  i 4 '1

I Маяинжст компрессора X Загрузка скипа катерна* ! 
лом j

Оператор I Пескоструйная обработка | 
поверхностей стыков

Сопловиик-бетонщжк I Промывка стыков водой, 
замоноличивание кольцево­Бетонщик I го пояса и стыков Мето­
дов "нприв-бетоы*

Транспортный рабочий 2 Подъем к перемещение лвяь 
хи. Уход за бетоном

2. Размещение в рабочей зоне инвентаря, прнсносоолекжй ■ 
средств малой механизации на рабочем месте при подготовке к заме* 
■олдчиванио стыков принимать согласно схеме, проеденной на рис,!,

J
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3. Последовательность 
иать во табл, 2,

выполвеикя основных операций прнвп- 

Таблпш 2

Ш 1 Магоеневакке : последовательность рабе- 
1 чвх операцийив j процесса

I . Поолеетруйкая обработка бетагшыя воверхвостей
стало»

Загрузка наивны С-630А еухвм 
песком.
Запуск катаны в работу. Песко­
струйная обработка стеков. 
Подъем к вервжвнвенве люлька.

2, Провшка стыков водой Подача воды к соплу. Промывка 
отекав водой.

3. Замоиоличивание о тыков 
ботовой

Затружк uanxm С-630А сухой бе­
тонной смесь», запуск майниы в 
работу. Накеоонке бетона на по -  
верхность стыков. Первхввхевве 
в подъем лвлькн.

4. Уход за бетонта Полввка бетонных поверхностей 
стыков ВОДОЙ

4. Методы а прием работы. Звено по заделке стыков резерву­
аров оостокт нв пяти человек:

бетонок сопловое 17 разр. -  I  чел. (СБ) 
бетенщп I  разр. -  I чел» (Б)
тракспертенй рабочие П разр. -2 чел. (TPI а ТР2) 
евератор to радр. -  I  чел. (,0)
шатаниет компрессора 7 разр. -  I  чел» (Щ)
й) замене допивание верткхальных к горизонтальных стыков 

нааду сборными еленевтамн резервуара производится в следую­
щей вое ледов ате лад осте:

выполнив пескоструйную обработку бетонных поверхностей 
стыков, ооп ловщвк-бетонок смывает обработанную поверхность 
струей воды вод напором» а потом осуществляет кропесс заделке 
о тыков методом •варта-бетон".

Трйис аортный рабочей ТРТ в оператор (0) звгрукаот ковш 
оптового нодьемника сухой бетонной смесь», оевтр&лхзовавво 
доставленную ва объест строительства, потом оператор приводит

•>ж*рг*-»вг“п-авя



Ряс* 2 *
Схема организация рабочего йеста.

1 -  машина для вяриц-бетона С-бЗОА ; б -  бак для вод» г
2 -  скиповый подъемник $ 7 -  труба х Водопроводной
3 -  приемный бункер ;  сети *
* -  эстакада для наезда а/маякн; 6 -  шланг для сухой смеси %
5 -  комщ>ессор ДК>9 ( 9 -  шланг для воды %

ДО -  катучие леса *
машкву в работу я загружает ее бетонной смесь». Одновременно соп- 
ловщюс-бетонщик (СБ) с бетонщиком (Б) подготавливает в единой Я 
материальный шланги, подымаются на рабочую площадку катучей люль­
ке и подают команд? оператору (0) включить подачу сухой бетояией



Разрез I -  I»
1 « мошна для in p n -б стона С-6Э0iz
2 -  скиповый подьемннх ;
3 -  нрнемянй бункер ;
* -  эстакада д м  заезда актомакнн ;  
5 -  компрессор ДК-9 ;

€ -  бах для воды ;
? -  труба к водопрозсдно* 

сет* i
8 -  мл&нг д м  сухой смеси ;  

18 -  автосаюсвал •

смесн к млн но манга» к с е м ь  Сопловщкж-бетонщкх (СБ) регулн- 
pyet нодачу вод» в сонда до нодученвя батона требуемой конскстек- 
кнх, на*ося при это» увлажненную массу бетона на пробный щит.

Отрогу даровав поступление нэ сопда бетоне нужной кокоястеянкк, 
еопловжюс-бетонинк (СБ) нрннямает рабочее положение, проступая с 
процессу непосредственного нанесен** сдоя "шири-бетона" на пяос- 
кость стека»

Транспортный рабочий (ТР2), находясь на покрыт резервуаре, 
нрв поыок* ручной дебедкк осуществляет пданввй подъем двльки во 
вартяхалд, а с садов цкх-бе тоннах (СБ)» яаходяоь в люльке вместе о 
бетонки ом (Б), наносят одой бетона но воей высоте вертикального 
спаса» держа сопло перпендикулярно к бетоняровапой поверхности 
на расетояпя 1-1,2 м.

Зм он окатив един c m , сопдовцпс-бетонщи (СБ) на мгновение 
отяодхт сопло в сторону, обеспечив выброс бетонной смесн на сторо­
ну, дает команду транспортному беточему (ТР2) переявннуть леоа к 
еле купце му стыку, * технологический пропесо повторяется»

Бетмцнх СБ), находясь в каттчей двдьке рядом с сопловщкком- 
бетекнисом (СБ), пернодкчеехм сменяет его в работе, а тжхе помо­
гает нерехнзгать я удерживать шланг, После иаиесення трех-четырех 
сдоев *мпрвц-бетояа*» стык приобретает проехтнув толщину бетоне,

Ирм замоя одичав анхя горизонтальных стыков между плитами жодь- 
нэюге пояса шжрытня ееплоащяк-бетояяшр (СБ), находясь на поирнтяг
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резервуара а держа сопло перпендмжулярве алоояестя e m i  аре*
■ зводкт эемонолкчпакяе стнхов до проектного состоят* за оджк 
проход сов да.

5* График прок вводе тва работ составдав яа работ в объеме 
ода ого резервуара ж праве дев в табл, 3.

Табдкпа 3
1----------------- !-----!-------

ЯЯШашгвоваяже ®д. Юбьем 
пп! работ !яэм ’работ

? ! Г
! !» !

Уру-tYpy- 1 осчбабочке дав
до- !д&* д а  f—_ ____ _
eus. tern. ;брм-< 
на !ка .тих 
ед. leecB ]

;йг м2 178 0,32 7,12 Om
Ip !:
ООП 
лов 
бе

I -я захватка

О-в захватка

Полнвха бетон­
ной поверхнос­
ти водой

Пескоструй 
как обработ­
ка бетонных 
поверхностей 
с тисов 1-я 
захватка 
(вертикальные 
ътчгч)
П-я захьа-га 
(горязонтал*- 
кые стыка я 
ко ль пев ой 
пояс) м2

Прошах а по­
верхностей 
стыков водой
I-я  Захватка 100 траОс-t

м2 1,78 0,15 0,00 пор5н.>* 
рабдя.
5р-

П-я захватка » 2,32 0,15 0,05 .
Замонолжчява- ^  
яяе вер я  -
к а льны х с ты- *>p-l
ков методом е9ы* соп
"■пряц/бетен* бетой*

12.2 бетон*
Ш Г  0,107 8 Зр-:

траЯсп
11*2 £*<ЯО
1090 20 2р-
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Продолхение табл. 3 с
1-и захватка

1-я аахватка

16.0? 0.13 0.3 траве I 
|абоч

20.88 0.15 0.39

Мтого: #5.18

6. Нрх замонолхчжванхи стыков методой "шпркп-бетон* не- 
обходил выполнять праввха во технике безопасное?! (СниП Ш-А. 
П -70), а также приводимые вике общие правила.

а) apt вetcправноотв механизмов в образовании пробок в 
материальных мангах и евины С-бЗОА, работы веобходвио прекра­
щать;

б) перегибание материальных шлангов, по которым транс пор. 
тируется сухая смесь, запрещается;

в) разборка в ремонт трубопроводов и материальных млавгов, 
вахедяавхов под давлением, а такие затягивание под давлением 
еальннков в флавпевмх соединений, запрещается ;

г) рабочее месте оператора, обслуживающего установку, 
долхио быть связано звуковой или световой окгнализапией с ра- 
бочим местом, где производится нанесение "«трип-бетон а";

д) при работе ва покрытии резервуара технологические прое­
мы в покрытии должны быть закрыты либо ограждены;

•) еопловщик-бетонщик должен работать в защитных очках;
в) жатучая люлька должна быть до начала работ принята по 

вкту.
7. Калькуляция трудовых затрат приведена в табл.#.

Таблипа *
Шифр ! Наименование 5ед. [объем {Норма ;3атра- {Распев | Стои-
восм I работ ;иаи;рабют ррем. ;ты тру-лса на ; мость

I ; ; з а  еж;да ва ;ед.изм; затра
" ЩПП! 

! 
! 
!

|на еж;да ва 
}МЭМ.в {весь
•чел. 
, час

:обьем 
{работ 
з  чел
{ДНЯХ '

{ед.изы; затрат
}в руб ------  -
j коп.

. труда ва 
1 весь обь. 
: ем работ 

ж РУб.
{ коп.

X X X ! 3 14 1 5  1 6  1 7  t 6 1
5-2-18 Пескоструйная

обработка бетон­
ных поверхностей
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Продолжение таблицы 4

X  !  2  ! г з 1 4 1 5 !  б ! 7  ! 8 1 9

$7-й7
EH*P
общая
часть

пояса а стыков 
резервуара с 
загрузкой маш­
ин С-630А пес­
ком я передви- 
хением катучей 
люльки
Промывка водой 
бетонной по -  
верхноств сты­
ков н пояса

Обслуживание 
компрессора при 
пескоструйной 
обработке бе -  
тонных поверх­
ностей н замо- 
нол е ч и в  ание 
стыков

Замоиоличива- 
ние вертикаль­
ных, гори зов -  
тельных стыков 
и пояса резерву, 
ара е передви­
жением катучей 
люльки,загрузки 
бетонвой смесью

4-1- Поливка водой
-42 бетонной по­

верхности

М.Н.

м2 410 0.3 2 16.4 0-201 82-41

100
м2 4,10 0.15 1,08 0-074 0-303

чел
чае 56 I 7 0-702 39-31

п.м,
м3

. 1336 
28*5

0,147 28,2
6-39 180-20

100
м2 36,9 0,15 0,69 0—07,4 2-73

итого: 33,37 304-95̂ 3

У . МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕСУРСЫ 
(на один резервуар)

1, Основные материалы и полуфабрикаты приведены в табл,5.
Таблица 5 
г  ~~ 1 —■

ДО» Наименование па i i ! Количество» изм* *
X Сухая бетонная смесь
2 Песок для пескоструй.

300 м3

м3

28,5

9
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2. Оборудование, янвеятарь, 
праатато по табл.6.

ТЕ
приспособлен** ■ жнструмевтн 

Таблица 6
---г
ЛВ ! 
on t 

!
___ L

1-----
! Т I
iI

Наамввованже п^арса
!

_!____

; : Техяяческая
jK-BOj характер*с-

тнка

X Установка для бе то на­
вожен жя методом "ипржп- 
овтоя" С-6Э0А I

Прокввода -  
те ль нос ть 4 
мЗ/час

г аередвккная компрессор­
ная станпая - ДК-9Н I

проязв ода -  
тельностью 
9 мЗ/мян.

3 катучая лвльках^ - К-пяя т. 
Усенко I _

* бункер для сухого пео­
на I

емкость» 1мЗ

5 Бункер для сухо! бе­
тон ноя СМ6СЖ I емкость» 2мЗ

б Кельма КБ - 9533-60 2 -
7 Кярочяа - - I -
8 Сов<ж ручной - - I -
9 Депаам ДР - 3620-63 а -
10 Натегя&льныА вланг Ш - 200 ГОСТ 8318-57
II моадувый адыг Г - 200
12 Водяной планг в — 200

Рабочие чертежа катучей лмыси можно получать в тресте 
"Кременчугнефтехамстрой", г,Кременчуг, Полтавской областн.
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